
 

 

2021 年度県政世論調査（第 1回）調査回答者の属性 

 

 

 

 

 

[先回（平成 28 年度）の状況] 

 
 

 

【性別 】

総数  男性  女性 無回答

1,610人 687人 903人 20人

100.0% 42.7% 56.1% 1.2%

【年齢 】

18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65歳以上 無回答

151人 235人 460人 355人 180人 209人 20人

9.4% 14.6% 28.6% 22.0% 11.2% 13.0% 1.2%

（資料２関係） 追加資料 

 

【性別 】

総数  男性  女性 答えたくない等 無回答

1,647 人 736 人 861 人 25 人 25 人

100.0% 44.7% 52.3% 1.5% 1.5%

【年齢 】

18～29歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65歳以上 無回答

52 人 98 人 207 人 299 人 242 人 113 人 612 人 24 人

3.2% 6.0% 12.6% 18.2% 14.7% 6.9% 37.2% 1.5%


